K2194 B

YnopHbii WTNdT U3 HepXKaBEIOLLEN CTaIn, KOPOTKOE UCNONTHEHUE C TPUOKOBON PYYKO U3

HepXXaBeloLeil CTanu U KOHTPraikom

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

e

Rost
froei

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

OnucaHue npoaykra:

YNOpHbIE WTUQTLI NPUMEHSIIOTCA B TEX CRyYasX, Korga Heo6X0AMMo NpeaoTBpaTuTb
M3MEHEHNE 3aCTONOPEHHOMO MONOXKEHUS MO, AENCTBUEM NOMNEPEYHbIX CUN.
Mpumepsl: GMKcaums no LIUHE W BbICOTE, a Takxe (MKcaLus B TOYHHOM NONOXEHUN
B MALLUMHOCTPOEHUU, NPUOOPOCTPOEHIUM, NPOM3BOACTBE MEGENN 1 TpaHenopTa
crneunanbHoOro HasHaveHus.

MepemelligHIe B IPYroe NonoxXeHne ukcaLli Bo3MOXXHO TONIbKO NOC/E BbiBOAA
WTMGTA U3 3aLenNeHns Bpy4Hyo. Bo 3bexaHne Bo3BpaTa CTOMOPHOIO WTudTa
B UCXOHOE MOJIOXKEHE B CyYae ero BbIBEAEHUA 13 3aLlensIeHs Ha JIUTEeNbHOe
BPEMs CleayeT ucnonb3osarb qopmy C wnm D.

Martepuan:

WcnonHeHmne n3 HepxxaBetoLueil cTanm Al:

pe3b6oBas BTYNIKa, rpUbKOBast pyyka 1 CTOMOPHbINA WTUT He 3akaneHHble 1.4305
CTOMOpHbIN WTUAT, 3aKkaneHHblid 1.4034

MpwxumHas npyxuHa 1.4310

WcnonHeHune 3 HepXkasetoLLen ctanu A4:
pe3b00oBas BTY/IKa, rPUGKOBast pyyka 1 CTOMOPHbIA WTUGT 1.4404
MpwxumHas npyxuHa 1.4401

WUcnonHeHwe:

KOHCTPYKLMA 13 HepxaBetoLLeid ctanm Al:

pe3b60Bas BTYNKa, YCTas.

pnbKoBas pyyka, uncras.

CTONOPHbIN WITM(T, 3aKaNEHHbIA UK HE3AKANEHHBIN, WNGOBAHHBIA WA YNCTbIN.

KOHCTPYKUMS U3 HEpXKaBeKLLEn cTanu Ad:

pe3b6oBast BTYMKa, YUCTas.

pn6KOBas pyyKa, YncTas UK ¢ NECKOCTPYIAHOI 06pabOTKON.

CTONOPHbIA WTUMT WANGOBAHHBIA, XMMNUYECKN HUKENMPOBAHHbIA WX YUCTbIN.

YKasaHue:

Wcnonb3yemble matepuarbl 06ecreynBaroT YyHUBEPCASIbHOE NPUMEHEHNE.

Mpn HaNMYMKM YPE3BbIYAIHO BbICOKMX TPEOOBAHNIA K KOPPO3MOHHOMN YCTONYMBOCTH
PEKOMEHAYETCS UCNONb30BaTh YNOPHbIE WITU(TbI M3 HEPXKaBeloLLen cTann A4,

Mo 3anpocy:
CneumanbHOe UCMONTHEHKE.

MpuHapnexHocTu:

Mosunuuonmnpytowme BTynKK K1290.

PacnopHble konbua K0665.

KpenexHble KOMNAEKTbI U3 HEPXKABEIOLLLEN CTanm 1l TOHKOCTEHHbIX AeTanei
K2146.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



[
YnopHbiii WTT U3 HepXXKaBEIOLLE CTaNKn, KOPOTKOE UCTIONIHEHUE C PUOKOBON PYYKOW U3
HepXXaBeloLeil CTanu U KOHTPraikom
Yeprexu
I
‘ I
N
= 3 SWw2
T
= W
' Vp)
D -0,02 *
-0,04
e
0030p n3pennii
Homep 3akaza ®opma Matepuan Bug  T'pmbKoBas pyyka Cromopwbin D D1 D2 L L1L2XogSW1 SW2 Fx 30° HauanbHan  KoHeuHas
OCHOBBbI cTanu WTngT S ynpyroctb  YNpyroctb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K2194.116903 B Hepxasetowas ctanb 1.4305  3a4MLLEHHBIN He3akanéHHblii 3 M6x0,75 142556 535 8 10 08 3 10
K2194.116004 B Hepxasetowas ctanb 1.4305  3auMLLEHHBIN He3akanéHHbm 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 4 12
K2194.116105 B Hepxasetowas ctanb 1.4305  3a4nLLEHHbINA He3akanéHHbit 5 M10x1 213458 7 5 13 17 1,3 5 12
K2194.116206 B Hepxasetowas ctanb 1.4305  3a4MLLEHHBIN He3akanéHHblii 6 M12x1,52541,7108 6 14 19 18 6 14
K2194.116308 B Hepxasetowas ctanb 1.4305  3auMLLEHHBIN He3akanéHHbIn 8 M16x1,533 54 1210 8 19 24 2,3 14 28
K2194.116410 B Hepxasetowas ctanb 1.4305  3a4nLLEHHbINA He3akanéHubin 10 M20x1,5 33 61 151210 22 30 2,8 15 32
K2194.006903 B Hepxasewowas ctanb 1.4034  3a4MLLEHHBIN 3akaneHHbm 3 M6x0,75142556 535 8 10 0,8 3 10
K2194.006004 B Hepxasetowas ctanb 1.4034  3a4MLLEHHBIN 3akaneHHbm 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 4 12
K2194.006105 B Hepxasetowas cTanb 1.4034  3a4nLLEHHbINA 3akaneHHbit 5 M10x1 213458 7 5 13 17 13 5 12
K2194.006206 B Hepxagewowas ctanb 1.4034  3a4MLLEHHBIN 3akaneHHbim 6 M12x1,52541,7108 6 14 19 1,8 6 14
K2194.006308 B Hepxasetowas ctanb 1.4034  3auMLLEHHBIN 3akaneHHbim 8 M16x1,533 54 1210 8 19 24 2,3 14 28
K2194.006410 B Hepxasetowas cTanb 1.4034  3a4nLLEHHbINA 3akanenHbii 10 M20x1,5 33 61 151210 22 30 2,8 15 32
K2194.066903 B Hepxagewwas ctanb 1.4404  3a4MLLEHHBIN HUKenupoBaHHbIA 3 M6x0,75 142556 535 8 10 0,8 3 10
K2194.066004 B Hepxasetowas ctanb 1.4404  3a4MLLEHHBIN HUKeNupoBaHHbM 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 4 12
K2194.066105 B Hepxasetowas ctanb  1.4404 3a4MLLIEHHBIN HUKeNupoBaHHbIM 5 M10x1 213458 7 5 13 17 1.3 5 12
K2194.066206 B Hepxasewwas ctanb 1.4404  3a4MLLEHHBIN HUKenMpoBaHHbIA 6 M12x1,52541,7108 6 14 19 18 6 14
K2194.066308 B Hepxasetowas ctanb 1.4404  3a4MLLEHHBIN HUKENupoBaHHbIM 8 M16x1,533 54 1210 8 19 24 2.3 14 28
K2194.066410 B Hepxasetowas ctanb  1.4404 3a4MLLIEHHBIN HUKenupoBaHHbIM 10 M20x1,5 33 61 151210 22 30 2,8 15 32
K2194.176903 B Hepxasewwas ctanb 1.4404  3a4MLLEHHBIN 3aunLLeHHbIii - 3 M6x0,75 142556 535 8 10 0,8 3 10
K2194.176004 B Hepxasetowas ctanb 1.4404  3a4MLLEHHBIN 3QUMLIEHHbIE 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 4 12
K2194.176105 B HepXasetolas ctanb 1.4404  3a4MILiEHHBIN 3auMileHHbin - 5 M10x1 213458 7 5 13 17 13 5 12
K2194.176206 B Hepxasetowas ctanb 1.4404  3a4MLLEHHBIN 3aumileHHbin - 6 M12x1,52541,7108 6 14 19 18 6 14

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



[

YnopHbiii WTT U3 HepXXKaBEIOLLE CTaNKn, KOPOTKOE UCTIONIHEHUE C PUOKOBON PYYKOW U3
HepXXaBeloLeil CTanu U KOHTPraikom
00630p nspenwii
Homep 3akaza ®opma Matepuan Bug  TpmbkoBas pyyka Cromopwbii D D1 D2 L L1L2XogSW1 SW2 Fx30° HauanbHas  KoHeuHas

OCHOBbI cTanu WTUeT S ynpyroctb  YNpyroctb

F1 npuén., H F2 npuén., H

K2194.176308 B Hepxasewwas ctanb 1.4404  3a4MLLEHHBIN 3aunLLeHHbIin - 8 M16x1,533 54 1210 8 19 24 23 14 28
K2194.176410 B Hepxasetowas ctanb 1.4404  3a4MLLEHHBIN 3aunLienHbii - 10 M20x1,5 33 61 151210 22 30 2,8 15 32
K2194.0669031 B HepXasetowas ctanb 1.4404 0TNECKOCTPYEHHbIN HUKenMpoBaHHbI 3 M6x0,75 142556 535 8 10 0,8 3 10
K2194.0660041 B Hepxasetowas ctanb 1.4404 0TNECKOCTPYEHHbIN HUKeNupoBaHHbii 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 4 12
K2194.0661051 B Hepxasetowas ctanb 1.4404 0TNECKOCTPYEHHbIN HUKeNMpoBaHHbIM 5 M10x1 213458 7 5 13 17 13 5 12
K2194.0662061 B Hepxasetowas cTanb 1.4404 0TNECKOCTPYEHHbIN HUKeNMpoBaHHbI 6 M12x1,52541,7108 6 14 19 18 6 14
K2194.0663081 B Hepxasetowwas ctanb 1.4404 0TNECKOCTPYEHHbIN HUKENUPOBaHHbIA 8 M16x1,533 54 1210 8 19 24 2,3 14 28
K2194.0664101 B Hepxasetowas ctanb 1.4404 0TNECKOCTPYEHHbIN HuKenupoBaHHbI 10 M20x1,5 33 61 151210 22 30 28 15 32
K2194.1769031 B HepXasetowas ctanb 1.4404 0TNECKOCTPYEHHbIM  3aumileHHbii 3 M6x0,75 142556 535 8 10 0,8 3 10
K2194.1760041 B Hepxasetowwas ctanb 1.4404 OTNECKOCTPYEHHbIN  3aumieHHbin 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 4 12
K2194.1761051 B Hepxasetowas ctanb 1.4404 OTNECKOCTPYEHHbIM  3aumileHHbin 5 M10x1 213458 7 5 13 17 13 5 12
K2194.1762061 B Hepxasetowas cTanb 1.4404 OTNECKOCTPYeHHbI  3aunileHHblA 6 M12x1,52541,7108 6 14 19 18 6 14
K2194.1763081 B Hepxasetowas ctanb 1.4404 OTNECKOCTPYEHHbIN  3aumileHHbln 8 M16x1,533 54 1210 8 19 24 2,3 14 28
K2194.1764101 B Hepxasetowas ctanb 1.4404 0TNECKOCTPYEHHbIM  3aumileHHbin - 10 M20x1,5 33 61 151210 22 30 28 15 32

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

3/3



